
3. PAIRED DEV (ANGEM. GERÄT) auswählen.

4. Das gewünschte Telefon aus der Liste der
gespeicherten Telefone auswählen.

5. CONNECT (VERBINDEN) auswählen. Das
Audiosystem zeigt eine
Bestätigungsmeldung an.

6. Die Zurück-Taste gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu schließen.

TRENNEN DES VERBUNDENEN
TELEFONS
1. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das

Setup-Menü zu öffnen.

2. BLUETOOTH auswählen.

3. PAIRED DEV (ANGEM. GERÄT) auswählen.

4. Das gewünschte Telefon aus der Liste der
gespeicherten Telefone auswählen.

5. DISCONNECT (VERB. TRENNEN)
auswählen. Das Audiosystem zeigt eine
Bestätigungsmeldung an.

6. Die Zurück-Taste gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu schließen.

LÖSCHEN EINES ANGEMELDETEN
TELEFONS
1. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das

Setup-Menü zu öffnen.

2. BLUETOOTH auswählen.

3. PAIRED DEV (ANGEM. GERÄT) auswählen.

4. Das gewünschte Telefon aus der Liste der
gespeicherten Telefone auswählen.

5. CLEAR (LÖSCHEN) auswählen. Das
Audiosystem zeigt eine
Bestätigungsmeldung an.

6. Die Zurück-Taste gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu schließen.

TELEFONBUCH
Bis zu 1.000 Namen (mit 5 Telefonnummern
pro Namen) können vom Telefon
heruntergeladen werden.

1. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu öffnen.

2. BLUETOOTH auswählen.

3. PHONEBOOK (TELEFONBUCH) auswählen.

4. Die gewünschte Telefonnummer auswählen
und den Menüauswahlknopf drücken, um
den Anruf zu beginnen.

Das heruntergeladene Telefonbuch kann
automatisch aktualisiert werden.

1. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu öffnen.

2. BLUETOOTH auswählen.

3. PB UPDATE (TB-Aktualisierung) auswählen.

4. ON (EIN) oder OFF (AUS) wählen, um die
automatische Aktualisierung des
Telefonbuchs zu aktivieren oder zu
deaktivieren.

TELEFONBUCHSUCHE
1. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das

Setup-Menü zu öffnen.

2. BLUETOOTH auswählen.

3. PHONEBOOK (TELEFONBUCH) auswählen.

4. Die Taste ABC SKIP/TA (ABC
ÜBERSPRINGEN/TA) drücken, um den
alphabetischen Suchmodus zu aktivieren.

5. Den ersten Buchstaben auswählen.

6. Die Vorwärts-Überspringen-Taste drücken,
um zum zweiten Buchstaben zu gelangen.

7. Den zweiten Buchstaben auswählen.

Hinweis: Die
Rückwärts-Überspringen-Taste drücken,
um zum vorherigen Buchstaben zu
gelangen.
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8. Die Vorwärts-Überspringen-Taste drücken,
um zum dritten Buchstaben zu gelangen.

9. Den Menüauswahlknopf drücken, um alle
Treffer anzuzeigen.

10. Die gewünschte Telefonnummer auswählen
und den Menüauswahlknopf drücken, um
den Anruf zu beginnen.
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